Steirische Schnellschachmeisterschaften Jugend U08

Veranstalter : Landesverband Steiermark des Osterreichischen Schachbundes
Turnierdirektor : RS Mag. Dr. Regina Golser

Hauptschiedsrichter : RS IM Mario Schachinger

Ort : 8010 Graz, Karmeliterplatz 2/I

Datum : 12.03.2022

Endstand

Rg.| SNr|Name Elo Verein 1.Rd. | 2.Rd. | 3.Rd. | 4.Rd. | 5.Rd. [ 6.Rd. | 7.Rd. | 8.Rd. | 9.Rd. | Pkte| BH | BH | SB
1 1|Chen Chicheng Leon 1033 Grazer Schachgesellschaft 11jw| 1| 7 [s|1] 3 |w|1]| 2 [s|1] 5|w|1{10]|s|1]| 6 [w]1[13]|s|1| 9s|1] 9 43 | 40 | 45,50
2 3[Stogerer Jonathan 800 Sc Pinggau-Friedberg 9 w[1(12|s|1] 4 |w|1| 1|w|O] 3|s|1 5]|s|1| 7 |w|1]|10|s(1| 8 w|l] 8 |46)| 43 | 39,50
3 2|Karaagac Emir 800 Leoben 15|s|1| 6 |w[1] 1 [s|O| 9 |w|1| 2 |w|O] 4 [s|1| 8 |s|1|5|w|1] 7 |s|1] 7 44 | 43% | 29,50
4| 11|Salkic Tarik 0 13|w|%| 5|s|1| 2 [s|O| 7 |w|1] 8 |s|Of 3 (w[O| - |-|1]| 6|s|2{11|w|l] 5% |42%| 39| 24,25
5[ 14|Weingraber John Lui 0 10{s|{1| 4 |w|O| 8 |s|1| 6 (w[1] 1|s|O| 2 (w|O[12(w|[1]| 3 |s|0|13|w|1f 5 |48%|45%| 21,00
6| 13|Tschreppl Fabio 0 14{w[ 1| 3 |s|0]12|w| 1| 5[s[O] 9|s|1| 8 w|%| 1|s[0O]| 4|w|O| - [-|1] 4% |43%|41%| 17,75
7| 12|Stockler Herbert 0 8|s|1| 1 (w|0[14|w|%| 4 |s|0[15(w[1|13]|s|1| 2 |s|Of| - |-(1] 3 |w|O| 4% | 43 | 42% | 14,75
8 5[Clarke Markiyan 0 7 |w|0[13|s|1] 5|w|0]|11|s|1| 4 [w|1] 6|s|’%| 3 |w|0|12|s|1] 2 |s|O] 4% | 43 | 40 | 19,25
9| 10{Neubauer Arthur 0 2|s|0| - [-|1]12|w| 1] 3 |s|Of 6 [w|O]15|s|1|10|w|%|14|s|1]| 1 |w|O| 4% | 42 | 41% | 14,25
10 7|Dornhofer Lukas 0 5|w|0[11|s|0]13|w| 1|15|s|1{12|s|1] 1 |w|O| 9 |s|’| 2 [w|0]14|w|1] 4% |38)| 38 | 13,25
11 8|Kolbl Leo 0 1|s{0[10|w|1] 6 s|Of 8 [w[O] - |-]|1/12[s|O[14|s|[1]|15|w|1| 4 [s|O] 4 36 | 35%| 12,50
12| 15|Wielner Heidemarie W 0 -1-11] 2 |w|O] 9|s[0]|14]|s|110({w|O[11|w|1]| 5|s|0| 8 [w|O[15|s|1] 4 36 | 35%| 12,00
13 4|Binder Tibor 0 4 (s|¥%| 8 |w|0]10|s|O| - [-|1|14|w|1| 7 [w|O[15[s|1| 1|w|O 5|s|Of 3% |37%| 37 | 10,75
14 6|Paul Dattatreya 0 6|s|0|15(w|1| 7 |s|’|12|w|0[13|s|O] -[1]11)w| 0| 9 [w|0|10|s|0] 2% | 30 | 29%| 7,75
15 9|Musaev lbrahim 0 3|w|0[14(s|O] - |-[1]20|w|Of 7 [s|O] 9 |w|0|13|w|O(11|s(O]12|w|0] 1 |34%|32%| 4,50




